
Referat fra mødet i landsdelsledelsen den 14. september 2011 
 

 

1. Indledning ved Jes 

Om hvad der holder 
 
2. Evt. tilføjelser til dagsorden. 

 

3. Landslejr 2011 

- er der noget, som vi skal dele/alle vide med tilknytning til landsdel 5. 

God mening i at landsdelsledelsen var en del af boområdeledelsen. God kontakt til kredse, som vi ikke 
rigtigt har snakket med før. Vores SMS-service får meget ros. Vi vil gerne have mange flere ledere i 
databasen.  

 
4. Seniorfestival 

- er der noget landsdelsmæssigt, som vi skal dele 

LD6 og enkelte fra 7 og 8 er inviteret med på Mordet!  
 
5. Møde med hovedbestyrelse, andre landsdele og skoler. 

- samarbejde med KE 

Banale samarbejder: Arrangementer, weekendture, lederskoler. Som skole vil man gerne have flere 
elever – det skal være en selvfølge at sige skole, når man er ude. Alfa omega er en formel kontakt 
begge veje: Evt. 1 årligt møde sammen eller mere?  
- samarbejde med landsdel 6 

Vi vil gerne samarbejde mere med LD6. Jes skal til møde med dem med skolevinkel. Her vil han invitere 
til et fælles møde 
 
6. Lejr på Tydal 

- vi går weekendprogrammet(tidsmæssigt og indholdsmæssigt igennem) 

Underholdning, gudstjeneste og løb fra Dannevirke til Slesvig er reelt på plads. Forhåndstilmeldingerne 
siger 12 kredse ca.150 deltagere. Mest sønderjyske og Esbjerg-kredse. Jes sender Mette en liste over 
forhåndstilmeldte kredse, hvorefter hun rykker dem, som ikke har meldt tilbage. Søren Løgstrup har sagt 
ja til underholdning. Søndag er der gudstjeneste kl.9.00. Andagterne klarer landsdelsledelsen – fredag 
aften, lørdag morgen og aften. Jes medbringer telt til os. Vi vil gerne låne Max’ bolsjetelt til at dække 
musikudstyret over.  

- program søndag formiddag 

Lege! Katrine planlægger kæmpe lege.  
 
7. Nyt fra kredse, netværk og måske hovedbestyrelse. 

FDF Seem-Høm vil gerne indstilles. FDF Grindsted starter op som fokuskreds. FDF Filskov har fået ny 
kredsleder. FDF Egernførde har fået ny kredsleder. Mogens Jacobsen har haft 50 års jubilæum og 
modtaget æresnålen i sølv. Netværksmøde i Esbjerg d.27.sep, hvor UP og jeg begge deltager. Vi 
vendte foreningsvilkår i de lokale kommuner.  
 
8. Inspirationsaften 

Der kommer en udmelding fredag, om aftenen gennemføres eller ej.  
 
 



9. Seniorevent 

Tommy deltager hele weekenden. Jes sender gerne elever af sted. Morten fra FDF Hostrup vil gerne 
være hjælper. Morten Schmidt er opfordret som hjælper – det samme er Anders Nørvald.  
Mette sletter FB-gruppen og starter en ny.  
 
10. Første snak om trailer - beslutning fra landsdelsmøde 

Spændende trailer – både PR-mæssigt og møde-mæssigt. Der skal være aktiviteter til 2-3 møder i 
traileren. Vi vil gerne have et bookingsystem på vores hjemmeside. Vi diskuterer om, der skal være 1 
eller 2 trailers. Vi tænker, at det som skal i kassen, skal være godt PR-mæssigt. Mobil klatrevæg – vi 
løber ind i et problem med klatreinstruktører. Skabelonen er: Noget med roll-ups, surfer-joes m.m., 
tavler. Jes undersøger m. trailere. Vi skal huske at trailerens vægt er vigtig – alle skal kunne køre med 
den.  
 

11. Eventuelt 

Projektnavigatør – Lars Riber vil lave en eventgruppe omhandlende fjeldtur for de 14-18 årige i Esbjerg. 
Vi bakker op om ham og stiller os til rådighed. Mette kontakter den kommende projektnavigatør for at 
høre, hvilke projekter han gerne vil have.  
KBH har overtaget en af facebookgrupperne og arbejder på at have den endelige Facebookgruppe, 
hvor hun er administrator. KBH inviterer Jes, Hy og Mette som administrator.  
Hjemmeside: Vil vi bibeholde en hjemmeside på FDFs server eller vil vi købe et andet domæne? Vi 
nedsætter et hjemmesideudvalg bestående af Max og Hy – de får lov at træffe beslutning om, hvad vi 
gør.  
 
Næste møder: 24/10-2011, 29/11-2011. 

 

 


